VippaunoHasibHOe YnC10-3TO
BELLLECTBEHHOE YMCN0, KOTOPOE He
IB/INETCH PAaLMOHA/IbHbIM, TO €CTb He
MOXeT bbITb NpeaCcTaBAEHO B BUAe Apobu
m/n, r4e m-uenoe YMcao N-HaTypasibHoe
4yncao.



«MHe npuxoguTcs AennTb BpeMsa Mexay MonuTUKon
n ypaBHeHnamn. OgHako, ypaBHEHMUS, NO-MOEMY,
ropasgo BaxkHee. [lonuTuka cyllecTByeT And
[AaHHOIro MOMEHTA, a YpaBHeHusa OyayT
CyLLeCcTBOBaTb BEYHOY

AnbbepT OUHLITENH



Tema: MlppaynoHaibHble
YPaBHEHUA



«Ecnn Bbl XOTUTe HayunTbCsA NAaBaTh, TO
CMeJI0 BXOAMTE B BOAY, @ €C/IN XOTUTE

Hayl—ll/ITbCﬂ peLIJaTb 3d4a4, TO peLLIal7ITe
NX»

Abépab MNona



| BapmaHT
1.4Y710 TpebyeTcs 415 NONYYEHHbIX 3HAYEHNN NEPEMEHHOW MNP

peLeHNN NPPALMOHANbHBIX YPAaBHEHNI? (n pOBepKa)
2. Cnocob, KoTopbIM NPOBOAUTCSA NPOBEPKA PeLLUEHUI

MPPALMOHANBbHBIX YPAaBHEHNM (I'IO,LI,CTa HOBKAQ)

3. Kak Ha3blBaeTCs 3HaK KOPHA? (pa,u,MKan)
4. CKONbKO peLleHn UMEeeT ypaBHEHME X* = q, eC/in a < 07

(HOMb)
5. Kak Ha3blBaeTcH ypaBHeHMeE, B KOTOPOM MO/ 3HAaKOM KOPHS

copepxuTca nepemenHas? (MppPaLMOHaibHOe)
6. Kak Ha3blBaeTca kopeHb BTOpol cteneHun? (KBAAPATHbIN)

7. Kak Ha3bIBatOT 3HauyeHMe NepeMeHHOM, NPpu KOTOPOM
ypaBHeHMe 0bpallaeTcs B BEPHOE YMC/I0BOE PABEHCTBO

(kopeHb)



Il BapmaHT

1. CKONbKO peLleHnn MMeeT YypaBHEHME X*=0. (O,LI,HO)
2. KopeHb, kakou cTeneHu cyuiecTByeT ns itoboro ymcna?

(HeYeTHOW)
3. Kak Ha3biBaeTcsi KOpeHb TPETbEN CTENEHUN? (KyGMHECKl/I n)

4. CKONbKO pelleHnin nMeeT ypaBHeHne x2=a, ecin a >o0? (1Ba)
5. Kak Ha3blBaeTCa KOpeHb YPaBHEHWS, KOTOPbIM MOAYyYaeTCs B
pe3y/ibTaTe HeEPaBHOCU/IbHbIX Npeobpa3oBaHUN?
(NOCTOPOHHUN)

6. KopeHb, Kakow CTemneHu CyLLecTBYeT TOIbKO 13
HeoTpuLaTesbHoro uncaa? (UeETHOW)

7. Kak Ha3biBaeTCcs paBeHCTBO ABYX anrebpanyeckmx
BblpaxxeHuI? (YpaBHeHMe)



®Vx+5=2
e Vx2 =4

evVx +1=V2x+1
evV3x+5=-5
o V1 —x2=-2




oVx+5=2

e Vx2 =4
evVx 4+ 1=vV2x +1
ev3x+5=-5

e V1 —x2=-2






Buabl nppaumoHanbHbIX ypaBHEHWM

®Vx+5=2

e Vx2 =4

o Vx +1=/2x + 1
*vV3x+5=-5
e V1 —x2=-2




Buabl nppaumoHanbHbIX ypaBHEHWM
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Buabl nppaumoHanbHbIX ypaBHEHWM
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Buabl nppaumoHanbHbIX ypaBHEHWM

oVx+5=2

e Vx2 =4
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Buabl nppaumoHanbHbIX ypaBHEHWM

®\x+5=2

e Vx2 =4
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*V3x+5=-5
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m YpaBHeHue Homep cBoMcTBa

1 (9—x)V2+x=0
2 (x—8)2=8—x

3 V9x2 —5x+ 2=v8xZ —3x + 17
4 Yx2+14x—16=—4

5 V12+x-V1—x=1

6 2x24+3x++/2x2+3x+9 =33
7 Vx+6+/x+1=V2x-5

8 Wx+4/2x+1=2

\/\/xz—16+x= 2
10 X
5+Vvx+3=3




m YpaBHeHue Homep cBoMcTBa

1 (9—-x)V2+x=0 7

= (x—8)2=8—x 2

3 V9x2 —5x + 2=V8x2 —3x + 17 3

4 Yx2+14x—16 = —4 8

5 V124 x-V1—x=1 5

6  2x24+3x++/2x2+3x+9 =33 Mpo6nema

7 Vx+6+/x+1=V2x-5 96

8 Vx+4/2x+1=2 4
\/m+x=2 e

118

10 3
et




MeToa 3aMeHbl NepeMeHHON

1. BBecTun HOBYIO MepeMeHHYIo

2. PewwnTb ypaBHeHMe, OTOPOCUTL
MOCTOPOHHME KOPHW

3. BepHyTbCs K CTapou NnepemMeHHOU



Pednekcus

OueHunTe cBOO paboTy, 3aKOHUYMB NPeAN0XEHUS:
A mory...
A oueHMBalo CBOU 3HAHUA..., MOTOMY YTO...

[Ipobaembl, BO3HUKAKOWME Y MEHSA Ha NyTy, f...



MakcmmanbHoe konmyecTBo 6annos 25.

Kputepuu oyeHok:

«5» - OT 24 A0 25 6ann0B
«4» - OT 21 A0 23 bansos
«3» - 0T 18 50 20 6ann0B



